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CCCM Capacity Development Working Group
Terms of Reference – 2022
Робоча група СССМ з питань розвитку можливостей 
Технічне завдання — 2022 рік

Background 

After the start of the military offensive of the Russian Federation against Ukraine, massive displacement has occurred within the country, mainly from regions bordering the Russian Federation to central and western parts of Ukraine.
With the volume of internal displacement and geographic distribution, it is expected that in addition to thousands of smaller transition centers that received IDPs, dozens of large collective centers will be established, as they have been established in western regions of Ukraine (from south to north: Ivano-Frankivsk, Chernivtsi, Ternopil, Zakarpattia, Lviv and Volyn).
It is known that the site management teams are local government and/or NGOs representatives who have school administration and protection backgrounds. However, the CCCM Cluster has been recently activated in the country therefore, it generates a demand for standardization and clarification of specific activities and international standards in site management and coordination to be applied in IDPs collective sites.

Огляд
 
Після початку військового вторгнення Російської Федерації в Україну, відбулося масштабне переміщення людей в межах країни, здебільшого з регіонів, які межують з Росією до центральних та західних областей України. 
Враховуючи динаміку внутрішнього переміщення та його географічне охоплення, очікується, що окрім тисяч невеликих транзитних центрів, які приймають ВПО, будуть створені ще десятки більших колективних центрів, таких, які вже з’явилися у західних регіонах України (з півдня на північ: Івано-Франківська, Чернівецька, Тернопільська, Закарпатська, Львівська, Волинська області).
Команди управління цнетрами з числа урядових структур і неурядових організацій мають досвід управління школами та діяльності у сфері захисту, тоді як Кластер з питань СССМ був нещодавно запущений в Україні. Нинішні умови породжують попит на стандартизацію та розуміння конкретних дій та міжнародних стандартів у процесі управління і координації центрів, які можна застосовувати у колективних центрах розміщення ВПО.	Comment by Clara Cecilia Seguro Da Silva: To be translated again


Purpose

Following the 3rd Commitment of The Core Humanitarian Standard[footnoteRef:2] and the CCCM Cluster Ukraine Strategic Framework's specific objective[footnoteRef:3] of building localized capacities, the CCCM Capacity Development Working Group convened to facilitate the CCCM Cluster Ukraine, partners and stakeholders’ efforts on capacity development. [2:  Communities and people affected by crisis are not negatively affected and are more prepared, resilient and less at-risk as a result of humanitarian action. Sphere Handbook, 2018.]  [3:  Build capacities of CCCM actors and stakeholders involved in managing collective/transit centers, based on identified knowledge and skills gaps including on standards of service provision in communal settings for IDPs. CCCM Cluster Ukraine Strategic Framework – March] 

It promotes the principle of co-creation and provides conceptual support to the design, development, implementation, and evaluation of capacity development activities at various levels of intervention. 
In this way, the Working Group will contextualize CCCM training materials for Ukraine's IDP response, establish an action plan and advocate to support CCCM actors, national and local government, and IDP site managers with training, mentoring and coaching in the required areas.

Мета
 
Відповідно до третього зобов’язання ключового гуманітарного стандарту[footnoteRef:4] та згідно з цілями Стратегічної програмної рамки Кластеру з питань СССМ в Україні[footnoteRef:5] щодо розвитку локалізованих можливостей, Робоча група СССМ з питань розвитку можливостей зібралася для надання допомоги партнерам, стейкхолдерам та Кластеру СССМ в Україні щодо посилення своїх можливостей.  [4:  Громади та постраждалі від кризи особи мають бути більш підготовленими, стійкими та мати менше ризиків в результаті отримання гуманітарної допомоги. Довідник Sphere, 2018.]  [5:  Розбудова можливостей організацій та стейкхолдерів у сфері СССМ, які залучені у процес управління колективними центрами на базі виявлених прогалин у знаннях і навичках, включаючи щодо стандартів у наданні послуг в центрах розміщення ВПО. Стратегічна рамкова програма Кластеру з питань СССМ в Україні — Березень.
] 

Мета групи — просування принципу спільного творення і надання концептуальної допомоги у розробці, розвитку, імплементації та оцінці можливостей для проведення тієї чи іншої діяльності на різних рівнях гуманітарної роботи. 
У такий спосіб Робоча група має намір контекстуалізувати навчальні матеріали СССМ для реагування щодо допомоги ВПО в Україні, розробити план дій і адвокатувати надання підтримки організаціям у сфері СССМ, національним та місцевим органам влади та керуючим центрами розміщення ВПО через тренінги, менторство та навчання у необхідних аспектах їхньої роботи. 

Duties

· Harmonize tools for Learn Needs Assessment (LNA), registration and report of Capacity Development activities
· Establish a six-month action plan for CCCM Capacity Development, including national, regional and local implementation of training 
· Contextualize CCCM standard training package to Ukraine IDP response according to Collective Centers Standards in Ukraine.
· Develop, improve, and provide capacity development tools to be used by the CCCM staff and stakeholders
· Organize training, seminars, teleconferences, side events and other means for disseminating information, tools and guidance related to CCCM implementation.
· Support the CCCM Cluster in the creation of contextualized materials to harmonization of language between CCCM staff and stakeholders, for example, CCCM Vocabulary, CCCM Glossary 
· Collect, document, and share good practices for capacity development in Ukraine.
· Support the planning and implementation of impact assessments for capacity development activities 
· Coordinate with PSEA network and GBV focal points and other cross-cutting or relevant areas to train CCCM practitioners in these subjects.
· Development of in-country ToT pool of trainers.
· Define Guidance on On-the-job training including Basic Collective Center Management Tools, Standards Operational Procedures on Protection Mainstream and Community Engagement and activities plan for work with Site Managers and Site Managers Support Teams. 

Зобов’язання 
 
· Гармонізація інструментів для проведення Оцінки навчальних потреб, реєстрації та звітування щодо діяльності у сфері розвитку можливостей. 
· Створення плану дій на 6 місяців для проектів у сфері розвитку можливостей СССМ, включаючи імплементацію тренінгів на національному, регіональному та місцевому рівнях. 
· Адаптація стандартного пакету тренінгів СССМ під умови реагування в Україні відповідно до Стандартів з управління колективними центрами в Україні. 
· Розвиток, покращення і забезпечення інструментами розвитку можливостей, які можуть використовувати працівники та стейкхолдери у сфері СССМ
· Організація тренінгів, семінарів, телеконференцій, інших заходів для поширення інформації, інструментів та рекомендацій відносно того, як здійснювати діяльність у сфері СССМ
· Підтримка Кластеру з питань СССМ у створенні контектуалізованих матеріалів з метою пошуку спільної мови для працівників і стейкхолдерів у сфері СССМ, наприклад розробка Словника або Глосарія СССМ
· Збір, документація та обмін корисними практиками щодо шляхів розвитку можливостей в Україні 
· Допомога у плануванні та імплементації оцінок результатів діяльності з розвитку можливостей
· Координація із мережею з питань протидії сексуальній експлуатації та насильству та контактними особами з питань гендерно-обумовленого насильства, а також з іншими між-відомчими сферами діяльності для тренування практиків у сфері СССМ щодо цих тем.
· Розробка правил для національного пулу тренерів.
· Визначення рекомендацій та практичних тренінгів, у тому числі щодо Базових інструментів управління колективними центрами, стандартних операційних процедур щодо актуалізації питань у сфері захисту та залучення громади, а також щодо плану діяльності разом із управляючими центрів та їхніми допоміжними командами.

Membership

Two focal points will be designated from each of the organizations part of the CCCM Cluster to participate in the Capacity Development Working Group meeting until December when the revision of the ToR will occur. The meeting will also be advertised for people who are not frequently in the discussions but would like to listen or follow the discussionons.

Subscription for the working group in the link: 

Участь у групі
 
Від кожної організації мають бути призначені дві контактні особи для участі у зустрічах Групи з питань розвитку можливостей до грудня цього року, коли пройде перегляд технічного завдання групи. Заохочується участь у зустрічах також людей, які не займаються цією темою постійно, але хочуть послухати або взяти участь в обговореннях. 
 
Підписатися на участь у робочій групі можна за посиланням:


Working Arrangements and Deliverables

· The Working Group will conduct regular meetings, initially fortnightly (first two months) and subsequently monthly, on Tuesdays at 14h, with simultaneous translation of English/Ukrainian with the duration of 90 minutes.
· The Working Group will provide periodically (at least monthly) reports on its activities to the CCCM Cluster.
· The Working Group will share implementation and challenges during CCCM Cluster Coordination Meetings 
· The Working Group will also maintain regular coordination with the Global CCCM Capacity Development Working Group to be aligned with the regional Capacity Building strategy.

Графік роботи та очікувана діяльність
 
· Робоча група проводитиме регулярні зустрічі, спершу раз на два тижні (у перші два місяці), а згодом щомісяця, по вівторках о 14:00 із можливістю синхронного перекладу з англійської/української тривалістю 90 хвилин. 
· Робоча група надаватиме періодичні (щонайменше раз на місяць) звіти щодо діяльності Кластеру з питань СССМ
· Робоча група ділитиметься питаннями імплементації проектів та викликами під час Координаційних зустрічей Кластеру з питань СССМ
· Робоча група також триматиме регулярну координацію із Робочою групою з питань розвитку можливостей Глобального СССМ, щоб мати можливість брати участь у розробці регіональної стратегії з питань розвитку можливостей.


Duration

This ToR will be revised in December 2022 to evaluate the Working Group activities, results, and purpose.

Тривалість
 
Ці технічні завдання будуть переглянуті у грудні 2022 року для оцінки діяльності, результатів та цілей Робочої групи.
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