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TERMES DE RéFéRENCE
CLUSTER DE COORDINATION ET GESTION DE CAMPS (CCCM)

RéPUBLIQUE CENTRAFRICAINE
Janvier 2014
Objectifs
Assurer un accès équitable aux services et à la protection aux personnes déplacées vivant dans les sites de déplacement et de transit afin d’améliorer leur qualité de vie et leur dignité durant le déplacement et soutenir la mise en œuvre de solutions durables. Le Cluster CCCM s’attachera à développer des partenariats avec les ONG, les autorités nationales et locales et les populations déplacées pour garantir que de solides mécanismes de coordination sont mis en place et qu’un dialogue ouvert, les principes du ‘do no harm’ et les principes et standards humanitaires soient promus et appliqués.

En tenant compte du fait que les populations se déplacent entre les sites de déplacement en fonction de leurs besoins, une collaboration étroite entre les acteurs travaillant dans et hors des sites est nécessaire pour instaurer une approche de protection intégrée. Le Cluster CCCM mettre en place et maintiendra des liens étroits avec le Cluster Protection sur le profilage de la population et les sujets liés à la collecte des données et coordonnera pour communiquer sur les dynamiques des populations dans les sites et les communautés hôtes et leurs environnements. 
Le CCCM reconnait que les sites de déplacement sont un dernier recours pour les personnes forcées de fuir la sécurité de leurs maisons. Bien que le Cluster CCCM ne plaide pas pour l’aménagement de sites, il est responsable de travailler avec les communautés déplacées pour soutenir l’identification et la mise en œuvre de solutions durables pour les déplacés internes, conjointement avec les Clusters de Protection et de Relèvement précoce.

Sur la base de la décision prise par le Coordinateur des Secours d’Urgence le 28 janvier 2014, le Cluster CCCM a été activé.

Responsabilités générales 
Dans la lignée de l’agenda transformatif de l’IASC, le HCR en tant qu’agence responsable du cluster est responsable vis-à-vis du Coordinateur humanitaire de faciliter, au niveau du cluster, un processus destiné à soutenir la fourniture de services humanitaires, partager les informations, faire le suivi et le reporting et élaborer des plans stratégiques et de contingence pour les sites de déplacement en RCA.

Responsabilités spécifiques
Soutenir et coordonner la fourniture de Services
· Mettre en place une plateforme pour garantir que la fourniture des services est menée conformément aux priorités stratégiques retenues telles que mentionnées dans le Plan de Réponse stratégique de RCA.
· Développer des mécanismes pour éviter les duplications et les lacunes dans la fourniture des services.
· Garantir que la protection est intégrée dans l’assistance aux sites.
· Développer des outils spécifiques d’évaluation et d’information et les diffuser au sein du Cluster CCCM et toute la communauté humanitaire selon les besoins.
APPUYER la prise de decision stratégique du Coordinateur humanitaire/ de l’équipe humanitaire pays pour la réponse humanitaire

· Evaluation des besoins et analyse des lacunes dans la réponse (à travers les secteurs et dans le secteur).
· Analyse pour identifier et adresser les lacunes, obstacles, duplications et problématiques transversales (émergents).
· Priorisation, fondée sur l’analyse de la réponse.
Planification et développement stratégique 
· Développer une stratégie pour chaque préfecture/aire prioritaire identifiée qui soutienne directement la réalisation des priorités stratégiques du Coordinateur humanitaire/ de l’Equipe humanitaire pays.
· Appliquer et adhérer aux lignes directrices et standards existants.
· Clarifier les demandes de financements, priorisations et contributions du cluster pour les considérations de financement humanitaire globales du Coordinateur humanitaire (Ex. Flash Appeal, CAP, CERF, Emergency Response Fund/ Common Humanitarian Fund)
· Soutenir l’identification de solutions durables et organiser le démantèlement et la fermeture des sites.
SUIVI et reporting 
· Faire le suivi et le reporting de la mise en œuvre de la stratégie du cluster et ses résultats, en recommandant des actions correctives quand nécessaire.
· Collecter, analyser et diffuser les statistiques des données de populations et sur les sites.
Plan de contignce/ préparation/ renforcement des capacites 
· Un renforcement des capacités sera assuré en particulier afin de mettre en place une capacité nationale nécessaire pour permettre un désengagement et un retrait responsable une fois que cela sera possible ou dans le cas d’une évacuation des acteurs humanitaires internationaux.
· Plan de contingence préparé en fonction de l’évolution des scénarios (politiques, sécuritaires, saison des pluies, etc.).
PLAIDOyer
· Identifier les messages de plaidoyer pour contribuer aux actions de plaidoyer du Coordinateur humanitaire/ de l’Equipe humanitaire pays.
· Mener des activités de plaidoyer de la part des membres du cluster et de la population affectée.
Structure
Pour fournir un soutien approprié et assurer une coordination efficace, le partage de l’information et le suivi des actions décidées conjointement par les agences des NU, les ONG et le Cluster CCCM, le HCR et l’OIM vont mettre à disposition une équipe de soutien pour le cluster.

L’équipe de soutien sera basée à Bangui et sera composée d’un agent du HCR désigné qui agira en qualité de Coordinateur du Cluster CCCM et d’un autre membre du HCR qui fournira un soutien global au Coordinateur du cluster. L’OIM nommera un point focal pour remplir son rôle de co-facilitateur du cluster. 
LES Responsabilités de l’agence responSAble du cluster comprenneNt mais ne se limitent pas à:

En tant que point focal du cluster, le Coordinateur du cluster est responsable de la réponse du secteur CCCM à la crise humanitaire. Le Coordinateur du cluster doit s’assurer de l’inclusion de tous les partenaires humanitaires-clé du secteur, dans le respect de leurs mandats et des priorités de leurs programmes.  En collaborant, les membres du cluster identifieront les besoins globaux pour faire face à la situation des sites et de déplacements communautaires et augmenteront leurs capacités pour accomplir cette tâche. Le cluster retiendra (et établira si nécessaire) des standards et des lignes directrices pour faciliter l’interopérabilité pour garantir que les activités soient menées rapidement et efficacement.

· Instaurer une coordination et un partage de l’information actifs et cohérents entre le responsable du cluster à Bangui et des mécanismes de cluster régionaux s’il y en a ainsi qu’avec d’autres mécanismes de coordination et avec le Cluster CCCM global.

· Représenter le Cluster CCCM dans tous les forums de coordinations humanitaires et à l’externe, auprès des donateurs, du Gouvernement et d’autres représentants. 

· Jouer le rôle de point focal dans les relations avec les autres clusters ou des entités gouvernementales.
· Faire le suivi de la mise en œuvre du Plan stratégique de Réponse.
· Faire la liaison avec les donateurs et d’autres parties prenantes si nécessaire, en particulier pour souligner les lacunes, les opportunités et les défis liés à l’assistance humanitaire dans les sites.
· Fournir du soutien administratif aux opérations du cluster, agenda, comptes-rendus, invitations, listes de contact, organisation de réunions et publication de tous les produits d’information pertinents du cluster.
les responsabailités de l’Agence co-facilitraice du cluster comprenent mais ne se limitent pas à :
Un point focal de l’OIM agira en qualité de co-facilitateur du Cluster CCCM. Le co-facilitateur fournira un soutien au Coordinateur du cluster grâce à son expérience, expertise et ses compétences en programmation CCCM.
· Présider les réunions du Cluster CCCM en l’absence du Coordinateur du cluster (diffusion des comptes-rendus, agendas, invitations, etc.) et participer au suivi des actions à mener après chaque réunion du cluster en coordination avec les autres clusters ou d’autres mécanismes si nécessaire (Ex. inter-clusters).

· Soutenir le Coordinateur du cluster et les partenaires dans la collecte et l’analyse des données de population et sur les sites afin de fournir des informations actualisées sur les dynamiques et tendances des populations, les standards de protection et la provision de services humanitaires.

· Travailler avec l’agence responsable du cluster dans la préparation de demandes d’allocations financières telles que le CHF et le CERF pour soumission aux membres du cluster et la diffusion d’informations relatives clé.

· Soutenir l’agence responsable du cluster dans le renforcement des capacités des membres du cluster au niveau national et dans d’autres zones prioritaires identifiées.

Membres 
Les membres du Cluster CCCM sont toutes les agences des Nations Unies, ONG(I), autorités gouvernementales et autres partenaires fournissant des services d’assistance et de protection dans les sites en RCA.
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